

2010年9月15日 星期三

编辑/徐礼军 校对/李翔

## 网事

情聊

►C04版

影视

►C05版

谈资

►C06版

晚情

►C08版

01

非常网闻



## “富二代”摆阔求爱遭拒绝

“愿为伊人舍千金，前度刘郎今又来。”9月11日，长沙市步行街中心广场，在一群身着黑衣戴墨镜的男子的掩护下，一名男子手捧鲜花和钻戒满脸自信立于前头。据悉，这名男子叫刘航，今年24岁，不甘心8月28日在王府井门前求爱失利，此番再度“来袭”，誓将美人抱回家。他追求的女子是参加湖南某电视节目的雷英。

“谁能把雷英叫过来，我就送他一条铂金项链。”刘航指着背后的大型求爱广告牌说，联系方式则放在了分发给围观者的玫瑰里。

现场顿时炸开了锅，人们纷纷拿出手机拨打电话。最终，一名姓龚的女士拨通了电话，她催促道：“你快来呀，他的诚意真的让我们感动。”在龚小姐的劝说下，雷英终于决定到现场看看。

“我什么都有。”刘航说，“车

子、房子、钱，这些我都有。我年轻又有真心，精神方面的我也有。”对于大家叫他“富二代”，他表示无所谓。

半个小时后，女主角雷英赶到现场，刘航手捧玫瑰向前，“黑衣男”手挽手将两人围在中间。

此时，广场另一侧的电子屏幕开始播放刘航的求爱宣言。几番对话后，刘航拿出了钻戒说：“上次给的钻戒，你可能不喜欢，这次我换了一个。”雷英连后退：“你别这样，你真的让我觉得害怕。”刘航没有放弃，表示雷英需要的任何东西他都可以提供。他随即又鼓动群众为他造势，一位大叔说：“妹子你就答应了吧！我要是女的，就嫁给他了。”一位大妈笑着说：“你要是还不答应，我就喊我女儿过来！”

最终，雷英接受了鲜花，但没有接受刘航的“爱”。她说：“你在电视上看到并喜欢的不一定是

真实的我，我们彼此缺乏了解。”

此时已值中午，刘航想请雷英吃饭，又开始发动群众：“如果今天中午雷英答应同我一起吃饭，现场所有朋友的饭我管。”人群又沸腾了起来，一个小孩钻进“黑衣男”的守护圈，对雷英说：“姐姐，答应他吧，我们就可以一起吃饭了。”

但任凭众人如何劝说，雷英去意已决。刘航又要用自己的豪华奔驰车送她。有人惊呼：“这奔驰车也太好了吧，里面居然还可以摆桌子。”雷英不为所动，执意要坐的士。谁知她刚上的士，“黑衣男”便将的士团团围住。无奈，雷英和朋友最后还是上了奔驰车。

近一个小时的“疯狂”求爱终于落幕。围观的刘大妈说：“不晓得这妹子怎么就不答应，这男孩子有钱又有貌，我要是晚生几十年，肯定就答应他了。”一名姓

李的同学说：“未经女方同意，就将她的电话号码公之于众，明显不礼貌。求爱过程中有些做法，强迫对方的成分太重了。”

一名“黑衣男”对同伴说：“今天还算顺利，就是开始我差点儿摔跤，这墨镜戴着根本看不清东西。”（环球网）

### 网友热议

**蛮好滴：**这个女孩子如果聪明的话，是不会答应他的，他太肤浅、无知了！

**红太狼：**山贼下山抢押寨夫人就是这样做的。

**千年之恋：**求爱男虽有诚意，不过没新意，太低俗。

**燕子飞来：**女的不答应就算了，强扭的瓜不甜。

**冬天的雨：**这人脑残！看最后黑衣男说的话，明显的炒作，一看就知他们是临时聘请的。

非常微博

**梦精灵：**其实你是幸福的：1.一大早被闹钟吵醒，说明你还活着；2.不得不从被窝里爬起来上班，说明你没有失业；3.收到一些短信，有人请你搓麻将、吃饭，说明还有朋友想你；4.上司的话十分刺耳，说明老板在关注你；5.衣服越来越紧，说明你吃得还不错；6.很想休息但没被批准，说明还有岗位离不开你。

**v—兜兜-奶牛：**小学有三宝：起立、敬礼、老师好；中学有三宝：复习、熬夜、拼高考；大学有三宝：复制、粘贴、睡懒觉；谎言有三宝：天长、地久、爱到老；韩剧有三宝：车祸、癌症、治不好。

**没影奇士：**高三老师对全班同学说，“马上就要高考了，早恋的就别吵架了，免得影响心情；还没早恋的就别表白了，免得被拒绝后影响心情。

**曹绪静：**有一个人去看世博会，一到那里惊呆了，人山人海啊，哪里都在排长长的队。他也不知道先去哪儿，就找了一个稍微短一点的队排起来，排了两个多小时终于离入口很近了，于是问他前面的那个人：“兄弟，请问这是什么馆啊？”那个人说：“什么馆也不是，是厕所。”（腾讯微博）

非常网文

## 经典误会

1. 护士看到病人在病房喝酒，就走过去小声叮嘱说：“小心肝！”病人微笑道：“小宝贝。”

2. 有个大嫂在公共汽车上看到一即将下车的男人掉了包烟在踏板上，就赶紧对那男人说：“同志，你烟掉了！”男人大怒道：“你才阉掉了！”

3. 某公司招聘，下一个该面试的女孩，英文名是“Spring”。秘书欲借机卖弄一下自己的英语水平，喊道：“Hi！那个叫‘春’的，轮到你了！”

4. 公交车上，站着的孕妇对身旁坐着的陌生男子说：“你不知道我怀孕了吗？”

男子很紧张地说：“可孩子不是我的呀！”

5. 一个男人怒气冲冲地冲进某单位，嚷道：“这里是动物保护协会吗？”工作人员：“是啊，请问是谁欺负你了？”

6. 农夫：“我晚上上床后常感觉发冷。”

医生：“我也有过这种情况，那时我会搂着太太，就暖和了。”

农夫：“这办法不错，但您太太什么时候方便呢？”

7. 孩子正考虑有关“遗传与环境”的问题。母亲插话道：“这个问题很简单嘛！大家都知道，如果孩子像父亲，那就是遗传问题；像邻居，那就是环境问题。”

8. 女说：“你为什么看上去那么老气呀？”男说：“如果你喜欢人民币的话，还会在乎它是哪一年发行的吗？”（小因荐）

本文版图整理 杨文静

网罗天下

## “诸葛亮”乘地铁 爱吟诵《出师表》



近日，一名青年男子穿白色古装，脸上粘着灰白胡子，手持鹅毛扇，扮成诸葛亮出没于北京地铁和闹市区，异常“拉风”并迅速在网上蹿红。

只见他帽子的前面粘贴着女用卫生护垫，上书“亮叔”；有网友称其胡子疑为垃圾袋制成；胸前粘贴A4纸，上写“我是亮叔”；内穿短裤，外穿古装。

“亮叔”手持古文书，在地铁中边漫步边吟唱，《出师表》是其常吟诵的篇目，他因此被网友称为“文言帝亮叔”。他遇乘客便追问：“亮叔我跟你讲几句——你会翻译《出师表》吗？”

据北京网友考证，“亮叔”最初于9月1日出现在北京地铁中，随即引发轰动，不少乘客拍

摄照片发到网上，甚至有地铁工作人员主动要求与其合影。9月2日，他继续出现在地铁中，在复兴门站被警察带走，但当晚他又神奇地出现在地铁13号线上；9月3日，他出现于人大附中校门外及繁华闹市；9月4日，他又现身西单附近；9月5日，他出现在麦家《风语》签售会——西单图书大厦。

连日来，网友们一直在“人肉搜索”“亮叔”的身份。有网友爆料称，此人是北京大学古文专业的博士生。不少网友对“亮叔”这一行为艺术大加赞赏，认为其一方面推广了文言文，另一方面扮诸葛亮很传神，“形神兼备”。（大洋网）